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本製品取付けに当たっての注意点 

※ 本製品は HONDA 2020y-2022y CT125 ハンターカブ（2BL-JA55）モデルに適合します。JA65 取付不可。 

※ 本製品は立ちゴケ等の軽度な転倒時にダメージを軽減させるパーツになります。 

※ 作業の前にエンジンやマフラーが冷えている事を確認して下さい。走行直後などでエンジンやマフラーが冷えて 

いない状態で作業を行うと火傷の原因となり大変危険です。 

※ 作業中は、必ずメインキーをＯＦＦにする事。作業中に車体が倒れたりして危険ですので、作業は水平な場所で
車体を安定させて行う事。 

※ 純正部品の取外し／取付け、ボルト／ナットの締め付けについてはメーカー発行サービスマニュアルに基づいて、
確実に行ってください。走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停止させ、異常箇所を点検
して下さい。 

※ 安全快適なライディングの為に、定期的に増し締めするなどの点検整備を必ず実施して下さい。 

※ 取り扱い説明書は大切に保管し、本製品もしくは本製品を装着した状態で車両を譲渡などする場合は、この 

取り扱い説明書も一緒にお渡し下さい。 

 
 
 
 
 
 

部番 品名 個数 

① エンジンガード右 1 

② エンジンガード左 1 

 

ＫＫＩＩＪＪＩＩＭＭＡＡ  ＯＯＲＲＩＩＧＧＩＩＮＮＡＡＬＬＰＰＡＡＲＲＴＴＳＳ    

ＴＴＥＥＣＣＨＨＮＮＩＩＣＣＡＡＬＬ  ＳＳＥＥＲＲＶＶＩＩＣＣＥＥ  ＭＭＡＡＮＮＵＵＡＡＬＬ  

ＨＯＮＤＡ ２０２０ｙ～２０２２ｙ ＣＴ１２５・ハンターカブ 

エンジンガード 

  ＜商品番号：４０５－２３９＞ 
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【取扱説明書】 

《部品構成内容》 ② ① 

 

 

 

このたびは、当社製商品をお買い上げいただきありがとうございます。 

本製品は以下のことをご理解のもと作業していただきますようお願い申し上げます。 

作業にあたられる方は本体車両メーカーのサービスマニュアルに準ずる知識及び技術を持った方に限ります。 

 

 

 

 

 
以上の事柄を必ずお守りください。 

万が一、商品に不備があった場合は、取付けを行わないでください。 

上記が守られていない場合、商品への保証は一切いたしません。 

また、株式会社キジマは本製品にのみ責任を持つものであり、本製品の品質以外（修理費、取付工賃等）どの
ような事柄に対しても責任を負いかねますのでご了承ください。 

注意 
取付け前に必ずお読みください。 

・取付け前に商品構成の内容を必ずご確認ください。  ・本取付け説明書に則った取付けを行う。 

・道路交通法・道路運送車両法を厳守する。      ・本製品への加工を加えない。 

・運行前点検及び、定期的な保守整備を行う。     ・不具合が発生した場合速やかに使用を中止する。 
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本文中や図中に出てくる丸囲み数字は前ページの部品構成内容表の部番に対応しています。 
※取り付けは試作品で行っているため形状が実際の商品とは異なります。 
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＜取付け方法＞ 

1. ４か所のプッシュリベットを外し、メインパイプロアカバーを取外します。     （写真Ａ参照） 

2. ４ヶ所の純正ボルトを外し、純正アンダーカバーを外します。           （写真Ｂ参照） 

※アンダーカバーにはツメがあるので、フロントタイヤ側に引き外します。 
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3. エンジン下部にあるアンダーカバーパイプ固定ボルト２本を緩めます。       （写真Ｃ参照） 

4. アンダーガードパイプ連結ステーボルトを２本外します。             （写真Ｄ参照） 

                                                 

   

 

5. フロントステーカバーを固定しているボルト２本と、項目３で緩めたエンジン下部ボルトを外して 

アンダーカバーパイプを取外します。                     （写真Ｅ参照） 

6. ステーを固定しているボルトを外しアンダーカバーパイプからステー、カバーを外します。 

（写真Ｆ参照）  
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9. 車体に仮組みした本体①/②のフロントプレート固定ボルトを本締めしてから各部のボルトを本締め 

していきます。                               （写真Ｋ/Ｌ参照） 

 

 

7. 本体①/②にフロントステーカバー、フロントプレートの切欠きを合わせて純正ボルトで仮止めします。 

※ 左右同様の手順で組付けます。                    （写真Ｇ/Ｈ参照）  

 

8. フロントプレートを仮止めした本体①/②を純正ボルトで車体に仮組みして行きます。 

（写真Ｉ/Ｊ参照） 
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＜装着イメージ＞ 

モーターレク総合開発メーカー   株式会社 キジマ 

〒123-0841 東京都足立区西新井 4-16-3 TEL．03-3897-2167 FAX．03-3897-2138 

MOTORCYCLE PARTS＆ACCESSORIES KIJIMA co.,ｌｔｄ.   www.tk-kijima.co.jp 

10. 各部を締め付けた本体①/②にアンダーカバーのツメが本体ステー部の上に来るようにします。                     

（写真Ｍ/Ｎ参照） 

 

11. アンダープレート固定の四か所を純正ボルト

で締め付けて完了です。    （写真Ｏ参照） 
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